
CÂMARA MUNICIPAL DE PEDREIRA 

ESTADO DE SÃO PAULO 

LIVRO DE ATA DAS SESSÕES 

Página 1 
 

 
 

9ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA – EM 06 DE JUNHO DE 2022. 
 
 

 Presidente – Dr. José Carlos de Oliveira 
1ª Secretária – Patricia A. Trevizan Pedroso 

 
 

Aos 06 (seis) dias do mês de junho, do exercício de 2022 (dois mil e vinte e dois), na Sala 
das Sessões “Vereador Dario Gomes de Oliveira”, foi realizada a 9ª (nona) SESSÃO 

LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Determinado pelo Presidente a feitura da chamada e 
tendo sido a mesma executada, constataram-se as seguintes presenças:- ALESSANDRO 
LUÍS DE GODOY, CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES, CLAUDIO LUIZ 
CASSIANI, JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA, JOÃO RAFAEL 
CAVENAGHI, DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, JOSÉ LUIS NIERI, MÁRIO WILSON 
FRATTA E PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO. Aberta a Sessão, na forma 
regimental, o Presidente deu início à deliberação das seguintes ATAS: Ata da 8ª Sessão 
Legislativa Ordinária – realizada em 16 de maio de 2022; Ata da 9ª Sessão Legislativa 
Extraordinária – realizada em 16 de maio de 2022.Colocadas em discussão as referidas 
Atas e ninguém se manifestando a respeito, foram postas em votação, obtendo-se o 
seguinte resultado: aprovadas por unanimidade. Após, foi dado ciência dos 
EXPEDIENTES APRESENTADOS PELO PREFEITO MUNICIPAL encaminhando-o 
às Comissões Permanentes: PROJETO DE LEI Nº 67/22 – Dispõe sobre a criação de 
tarifa para ingresso no Teleférico Municipal, localizado na Avenida Wanderlei José 
Vicentini, no Município de Pedreira/SP; PROJETO DE LEI Nº 70/22 – Dispõe sobre a 
alteração da Lei Municipal nº 3.998, de 29 de abril de 2020 que trata da contratação por 
tempo determinado para atender a necessidade temporária de excepcional interesse 
público(contém Requerimento de Urgência Especial); PROJETO DE LEI Nº 71/22 – 

Dispõe sobre a desafetação da área, conforme especifica e dá outras providências; 
PROJETO DE LEI Nº 72/22 – Dispõe sobre a desafetação da área, conforme especifica 
e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 73/22 – Dispõe sobre a desafetação da 
área, conforme especifica; PROJETO DE LEI Nº 74/22 – Dispõe sobre a criação de 
crédito adicional suplementar no valor de R$ 578.927,41 (quinhentos e setenta e oito mil, 
novecentos e vinte e sete e quarenta e um centavos); PROJETO DE LEI Nº 75/22 – 

Dispõe sobre a criação de crédito adicional suplementar no valor de R$ 200.000,00 

(duzentos mil reais); PROJETO DE LEI Nº 76/22 – Dispõe sobre a criação de crédito 
adicional suplementar no valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais). Em seguida foi 
dado ciência dos EXPEDIENTES APRESENTADOS PELOS VEREADORES, 
encaminhando-os às Comissões Permanentes: PROJETO DE LEI Nº 65/22 – SRS. 
CLAUDIO LUIZ CASSIANI, MÁRIO WILSON FRATTA e DR. JOSÉ CARLOS DE 

OLIVEIRA – Denomina a Sede do Programa “Meu Pet container”, localizada à Rua 

Miguel Sarkis, 61, denominada com o nome de “Sylvio Lazarini”; PROJETO DE LEI 

Nº 66/22 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Dispõe sobre denominação de Estrada Municipal 
situada na divisa de municípios Pedreira/Jaguariúna, registrada como (PED-200), com 
o nome de “Attilio Peron”, conforme especifica; PROJETO DE LEI Nº 68/22 – SRS. 

JOSÉ LUIS NIERI E MÁRIO WILSON FRATTA – Denomina o Complexo Turístico 
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composto pelo Teleférico Municipal com o nome de “José Luiz Serra”, conforme 
especifica; PROJETO DE LEI Nº 69/22 – SRS. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI E JOSÉ 

LUIS NIERI – Denomina o prédio que abriga o 19º Grupamento de Bombeiros, Estação 
de Bombeiros de Pedreira com o nome de “Antônio Aparecido de Godoy”; PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 09/22 – SR. JEDSON PANEGASSI – Dispõe sobre 

outorga de Título de Cidadão Pedreirense ao Sr. José Ferreira Neto, mais conhecido 
como “Craque Neto”, conforme especifica; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 06/22 – SR. 

JOSÉ LUIS NIERI – Dispõe sobre a constituição de Comissão de Assuntos Relevantes, 
que terá por tarefa a análise da revisão da Lei Orgânica do Município de Pedreira, 
conforme especifica(contém Requerimento de Urgência Especial); ANTEPROJETO DE 

LEI Nº 04/22 – SR. JEDSON PANEGASSI – Estabelece penalidades administrativas às 
pessoas físicas ou jurídicas e agentes públicos que discriminem as pessoas com 
transtorno de espectro autista (TEA) no município de Pedreira e dá outras providências; 
ANTEPROJETO DE LEI Nº 05/22 – SR. JEDSON PANEGASSI – Dispõe sobre a 
proibição de comercialização, armazenamento, transporte, distribuição e manuseio de 
Cerol, Linhas Chilenas e similares no município de Pedreira. O Presidente informou 
que o Ofício em resposta às proposições dos Senhores Vereadores estavam à disposição 
nas tribunas. Na sequência, o Presidente sugeriu que fossem votados em bloco os 
Requerimentos constantes da pauta, obtendo a anuência plenária. Foi dado ciência dos 
seguintes REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO Nº 58/22 – SR. CARLOS 

HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – Solicitando informações ao Prefeito Municipal 
complementando informações requeridas no requerimento nº 16/22; 
REQUERIMENTO Nº 59/22 – SR. CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – 

Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre o Processo Licitatório nº 04/22, 
Pregão Eletrônico nº 03/22 e Contrato nº 33/22; REQUERIMENTO Nº 60/22 – SR. 

CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal sobre o Contrato nº 304/21; REQUERIMENTO Nº 61/22 – SR. CARLOS 

HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre 
as obras de infraestrutura que estão sendo realizadas pela Prefeitura Municipal, no Alto 
de Santa Clara, divisa com a propriedade da família Ancona; REQUERIMENTO Nº 

62/22 – SR. CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – Solicitando informações ao 
Prefeito Municipal sobre vários empenhos do ano de 2021 e notas fiscais referentes ao 
empenho 794 do ano de 2022. Colocados em discussão os respectivos requerimentos 
constantes na pauta, o Vereador CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES se manifestou 
(pronunciamento consta na íntegra com início: 07:51 e término 08:31). Ninguém mais 
se manifestando a respeito, foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
aprovados por unanimidade. Após foi dado ciência das seguintes INDICAÇÕES, 
encaminhando-as aos setores competentes: INDICAÇÃO Nº 101/22 – SR. CLAUDIO 

LUIZ CASSIANI – Solicitando a retomada do painel que existia no muro da Escola 
Professor Arnaldo Rossi, denominando-o com o nome de “Espaço das Artes Irene 
Arrelaro de Ávila”; INDICAÇÃO Nº 102/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – 

Solicitando estudos para a implantação de sistema de colmeia para sepultamento no 
Cemitério Municipal; INDICAÇÃO Nº 103/22 – SR. JEDSON PANEGASSI E DR. 

JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA – Solicitando o fechamento da Rua Professor João 
Alvarenga, defronte a Câmara Municipal, para a realização da Feira aos sábados, das 
05h30 às 13h00; INDICAÇÃO Nº 104/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – 

Solicitando que a equipe responsável recolha os animais de grande porte que se 
encontram soltos em locais públicos da nossa cidade; INDICAÇÃO Nº 105/22 – SR. 

JEDSON PANEGASSI – Solicitando a implementação de crachá de identificação para 
todos os servidores municipais, englobando todos os departamentos da Prefeitura 
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Municipal; INDICAÇÃO Nº 106/22 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – Solicitando 
serviços de recapeamento asfáltico nas seguintes ruas do município: Ana Francisca de 
Oliveira, XV de Novembro, Remigio Cranchi, Do Trabalhador, Mário Zaperlon e 
Avenida Joaquim Carlos, bem como nas ruas dos Bairros Barbim e Parque Bela Vista; 
INDICAÇÃO Nº 107/22 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – Solicitando serviços 
de pavimentação asfáltica no trecho ainda não pavimentado da Rua Cabo Elizeu, bem 
como na Rua Maria Baroni Cartarozzi (estrada para o Bairro Santa Tereza) até o 
Cemitério Municipal e Estrada Municipal Santo Lazarini; INDICAÇÃO Nº 108/22 – 

SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – Solicitando estudos para elaboração de projeto a 
fim de solucionar o problema antigo de alagamento da Avenida Dr. Sylvio de Aguiar 
Maya, mais precisamente entre a indústria INPLAST até as proximidades do Posto de 
Combustível; INDICAÇÃO Nº 109/22 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – 

Solicitando estudos para fazer a ligação da Rua Antonio Vicente Castelo até a Rua José 

Theodoro Alvarenga, na Praça do Parque Bela Vista, se possível do mesmo modo que 
já existe o calçamento; INDICAÇÃO Nº 110/22 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – 

Solicitando serviços de manutenção nas Quadras de Esportes da Vila Canesso e Jardim 
São Nilo; INDICAÇÃO Nº 111/22 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – Solicitando 
estudos de melhorias na Quadra de Esportes da Vila Monte Alegre; INDICAÇÃO Nº 

112/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando providências para resolver o 
problema de água parada no espaço destinado aos trailers no Bairro Jardim Triunfo, 
mais precisamente nas proximidades do Eco Ponto; INDICAÇÃO Nº 113/22 – SRS. 

MÁRIO WILSON FRATTA E JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando da Guarda Municipal 
para que permaneça prestando serviços de segurança junto a Sede do SAAE, durante o 
período de expediente da autarquia; INDICAÇÃO Nº 114/22 – SR. CLAUDIO LUIZ 

CASSIANI - Reiterando a Indicação nº 89/2021, requer a substituição das atuais 
lâmpadas da Estrada Municipal Hamilton Bernardes, desde a entrada do Bairro Santa 
Clara até o acesso do Conjunto Residencial Vida Nova, por “lâmpadas de LEDs”; 
INDICAÇÃO Nº 115/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando a 
implantação de iluminação no corredor traseiro da loja SUTACO; INDICAÇÃO Nº 

116/22 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – Solicitando a inserção de placas com o 
símbolo do autismo em vagas de estacionamento preferencial em nosso município. Na 
sequência foi dado ciência das MOÇÕES DE PESAR, encaminhando-as às famílias 
enlutadas: MOÇÃO Nº 53/22 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI E DEMAIS 

VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Neide 
Felipe Panini; MOÇÃO Nº 54/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI E DEMAIS 

VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Irene 

Arrelaro de Ávila; MOÇÃO Nº 55/22 – DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA E DEMAIS 

VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Luiz 
Wanderley Camilotti; MOÇÃO Nº 56/22 – SRA. PATRICIA TREVIZAN PEDROSO 

E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da 
Sra. Antonia Rovaron Morelato; MOÇÃO Nº 57/22 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA 

E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da 
Sra. Rosa Annibal Balbino Malavazi; MOÇÃO Nº 58/22 – SR. MÁRIO WILSON 

FRATTA E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento da Sra. Joanna App. Zanini Alves; MOÇÃO Nº 59/22 – SR. JOSÉ LUIS 

NIERI, MÁRIO WILSON FRATTA E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, 
Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Leonor Roberto Queiroz; MOÇÃO Nº 60/22 – 
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SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, 
Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Carlos Primo Girola; MOÇÃO Nº 61/22 – SRA. 

PATRICIA TREVIZAN PEDROSO E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, 
Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Deolinda Concheta dos Santos Domingues; 
MOÇÃO Nº 62/22 – SR. JOSÉ LUIS NIERI, MÁRIO WILSON FRATTA E DEMAIS 

VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Moacyr 
Leonardi; MOÇÃO Nº 63/22 – SRS. MÁRIO WILSON FRATTA, ALESSANDRO 

LUIS DE GODOY, JOSÉ LUIS NIERI E DEMAIS VEREADORES – Consignam em 
Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de 
Bragança Paulista Dr. Jesus Adib Abi Chedid. Após, foi dado ciência das seguintes 
correspondências encaminhadas a esta Casa Legislativa:- Do Sr. Fábio Vinicius 
Polidoro – Prefeito Municipal – Encaminha extrato da Conta Corrente da Prefeitura 
onde foi depositado o montante devido aos cofres públicos para obras prefixadas. Do 
Sr. Antonio Carlos Honório – Menciona em ofício dirigido aos Vereadores sobre a 
situação do cruzamento das Ruas Silvestre Peron, Papa Paulo VI e Presidente Getúlio 
Vargas; Das proprietárias do Jornal da Comarca de Pedreira - Agradecem pelos votos 
encaminhados em virtude dos 40 anos de circulação do jornal. Do Sr. Sidney Estanislau 
Beraldo – Conselheiro do Tribunal de Contas – Encaminha cópia da decisão referente 
ao processo das contas da Câmara Municipal de Pedreira, relativas ao exercício de 2020. 
Alcides Gritti Junior - Encaminha Relatório de uso do veículo oficial da Câmara 
Municipal referente ao mês de maio de 2022. Em seguida passou-se a fase destinada a 
PALAVRA LIVRE. Os Vereadores CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES, JOSÉ LUIS 
NIERI, ALESSANDRO LUÍS DE GODOY, JEDSON PANEGASSI e o DR. JOSÉ 
CARLOS DE OLIVEIRA fizeram uso da palavra se reportando sobre vários assuntos 
ligados ao Hospital de Pedreira e o Vereador CLAUDIO LUIZ CASSIANI fez menção  
sobre a iluminação do Bairro Santa Clara até o Condomínio Residencial Vida Nova 
(pronunciamentos constam na íntegra com início: 15:29 e término 55:53). Como não 
havia nenhum munícipe inscrito na TRIBUNA LIVRE o Presidente deu por encerrado o 
tempo destinado ao Expediente, passando diretamente para a ORDEM DO DIA desta 
Sessão, deliberando os Projetos que contém REQUERIMENTO DE URGÊNCIA 
ESPECIAL: PROJETO DE LEI Nº 70/22 – Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal nº 
3.998, de 29 de abril de 2020 que trata da contratação por tempo determinado para 
atender a necessidade temporária de excepcional interesse público. Colocado em 
discussão o Requerimento de Urgência Especial ao respectivo Projeto e ninguém se 
manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
aprovado por unanimidade.  Colocado em discussão o mérito do respectivo Projeto e 
ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado: aprovado por unanimidade – 1º turno de votação; PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 06/22 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Dispõe sobre a constituição de 
Comissão de Assuntos Relevantes, que terá por tarefa a análise da revisão da Lei 
Orgânica do Município de Pedreira, conforme especifica. Colocado em discussão o 
Requerimento de Urgência Especial ao respectivo Projeto e ninguém se manifestando a 
respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovado por 
unanimidade.  Colocado em discussão o mérito do respectivo Projeto e ninguém se 
manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
aprovado por unanimidade – votação única. O Presidente Dr. José Carlos de Oliveira 
consultou o Plenário sobre a formação da Comissão de Assuntos Relevantes para a 
análise da Revisão da Lei Orgânica do Município de Pedreira, ficando assim 
constituída: Presidente: José Luis Nieri; Membros: Carlos Henrique Teixeira Pires; 
Claudio Luiz Cassian; Jedson Roberto Panegassi Barbosa e João Rafael Cavenaghi. Em 
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seguida foi deliberado em VOTAÇÃO ÚNICA os seguintes PROJETO e 
ANTEPROJETO: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 08/22 – SR. 

ALESSANDRO LUIS DE GODOY – Dispõe sobre outorga de Título de Cidadão 
Pedreirense ao Dr. Ricardo Cardozo de Mello Tucunduva, conforme especifica. 
Colocado em discussão e ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação 
secreta, o mérito do respectivo Projeto, obtendo-se o seguinte resultado: aprovado por 

unanimidade - votação única. ANTEPROJETO DE LEI Nº 03/22 – SR. JEDSON 

PANEGASSI – Institui o Programa de Fanfarras na Rede de Ensino Municipal de 
Pedreira e dá outras providências. Colocado em discussão o respectivo Projeto e 
ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado: aprovado por unanimidade - votação única. Após, foram deliberados os 
PROJETOS EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO:-  PROJETO DE LEI Nº 49/22 – MESA 

DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL – Altera disposição da Lei nº 2.019, de 28 de 
abril de 1998, e dá outras providências. Colocado em discussão o mérito do respectivo 
Projeto e ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o 
seguinte resultado: aprovado por unanimidade – 2º turno de votação. PROJETO DE 

LEI Nº 57/22 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a reestruturação do Conselho 
de Defesa do Meio Ambiente – COMDEMA e revoga as Leis Municipais nº. 2.688, de 18 
de abril de 2007 e nº 2.931, de 14 de julho de 2009. Colocado em discussão o mérito do 

respectivo Projeto e ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-
se o seguinte resultado: aprovado por unanimidade – 2º turno de votação. Em seguida 
foram deliberados os PROJETOS EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI 

Nº 47/22 – PREFEITO MUNICIPAL – Estabelece as diretrizes a serem observadas na 
elaboração da Lei Orçamentária do município de Pedreira para o exercício de 2023 e dá 
outras providências. Colocado em discussão o mérito do respectivo Projeto e ninguém 
se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
aprovado por unanimidade – 1º turno de votação. PROJETO DE LEI Nº 58/22 – SR. 

JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – Denomina o complexo sede da Secretaria Municipal 
de Educação, que será edificado na Rua Pedro Martinelli, 150, Parque Industrial, com o 
nome de “Professora Marlene Zeghaib Polidoro”. Colocado em discussão o mérito do 
respectivo Projeto e ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-
se o seguinte resultado: aprovado por unanimidade – 1º turno de votação. PROJETO 

DE LEI Nº 59/22 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a autorização de concessão 
de uso de imóvel de propriedade do município de Pedreira, conforme especifica e dá 
outras providências. Colocado em discussão o mérito do respectivo Projeto e ninguém 
se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
aprovado por unanimidade – 1º turno de votação. PROJETO DE LEI Nº 60/22 – 

PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a criação de crédito adicional suplementar no 
valor de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais). Colocado em discussão o mérito do 
respectivo Projeto e ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-
se o seguinte resultado: aprovado por unanimidade – 1º turno de votação. PROJETO 

DE LEI Nº 61/22 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a criação de crédito 
adicional suplementar no valor de R$ 80.000,00 (oitenta mil reais). Colocado em 
discussão o mérito do respectivo Projeto e ninguém se manifestando a respeito, foi 
posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovado por unanimidade – 1º 
turno de votação. Em seguida foi passado para a fase destinada à EXPLICAÇÃO 
PESSOAL. Os Vereadores CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES, DR. JOSÉ CARLOS 
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DE OLIVEIRA, JEDSON PANEGASSI, JOSÉ LUIS NIERI, CLAUDIO LUIZ CASSIANI 
e ALESSANDRO LUÍS DE GODOY relataram sobre os Projetos e demais proposições 
que são disponibilizadas no site para consulta da população e outros assuntos ligados 
à função do Vereador e o papel do Executivo (pronunciamentos constam na íntegra 

com início: 01:05:10 e término 01:19:00). Finalizando, o Presidente Dr. José Carlos de 

Oliveira deixou explícito para toda a plateia sobre o uso da Tribuna Livre desta Casa de 
Leis e agradeceu a recepção que ele e o Vereador Claudinho Cassiani tiveram nesta 
data, em Campinas, na visita ao Deputado Federal Carlos Sampaio. Nada mais havendo 
a tratar, foi encerrada a Sessão, na forma regimental, do que, para constar, lavrou-se a 
presente Ata, que está gravada em sua íntegra no CD nº.15/2022.   

 
 
 
 
 

ATA APROVADA NA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 20 DE JUNHO DE 2022. 

 
 

DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA 
Presidente 

 
 

PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO 
1ª Secretária 

 
 

JOÃO RAFAEL CAVENAGHI 
2º Secretário 

 
 


